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LEIS 

                                                                                                      ATAS 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, DA 38ª 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 
Aos trinta dias do mês de setembro de 2024, 14 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo Neves, 

situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, MG, sob a 

presidência do vereador José Luiz das Graças,Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis,  Secretário, o 

vereador Pedro Sérgio Delfante, 2º Vice-Presidente, o vereador Luiz Benedito de Paula e 2º Secretário, 

vereador Marcos Antônio Vitorino, com a presença dos ilustres vereadores: Antônio César Picirilo, Maria 

Aparecida Cerize Ramos, Sérgio Aparecido Gomes e Vinício José Scarano Pedroso, e com a ausência do 

vereador Lisandro José Monteiro,realizou-se esta Reunião Ordinária do Poder Legislativo Municipal. 

Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Antônio César 

Picirilo para desfraldar o Pavilhão Nacional. Prosseguindo, o presidente colocou em aprovação a Ata da 

última sessão ordinária. A Ata foi aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:Não houve. 

INDICAÇÕES:100/ACP/2024 de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine a 

Secretaria Municipal competente, para que realize o serviço de poda na árvore  localizada no  "Beco" da rua 

Salles Naves, próximo ao número 27.ORDEM DO DIA:PARECER DAS COMISSÕES: PROJETO DE LEI Nº 

5669"Institui a política municipal de turismo no município de São Sebastião do Paraíso".Parecer favorável 

da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. Pela ordem, a vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos 

iniciou sua fala ressaltando a importância do projeto em discussão, destacando que ele precisa ser 

amplamente debatido pelos setores envolvidos. Agradeceu à comissão pela celeridade em emitir o parecer, 

permitindo que o projeto continue tramitando na Câmara.No entanto, a vereadora solicitou vistas ao 

projeto, pedindo ao presidente da Casa que agendasse uma audiência pública dentro de um prazo mínimo 

de 15 dias, garantindo ampla publicidade e divulgação. Ela enfatizou a necessidade de que os setores 

interessados tenham tempo para participar e contribuir com o debate sobre o projeto. Para isso, a 

vereadora se comprometeu a utilizar suas redes sociais, bem como as mídias da Câmara, para dar 

visibilidade à proposta e coletar sugestões que possam ser implementadas.Maria Aparecida Cerize Ramos 

reforçou a importância de se ter uma visão de futuro para o turismo em São Sebastião do Paraíso, 

destacando que o objetivo principal é identificar oportunidades de melhorias e incrementar o setor 

turístico no município, o qual considera ser uma necessidade atual. Concluiu sua fala agradecendo a 

atenção de todos e reiterando sua disposição em colaborar para o aprimoramento do projeto.GRANDE 

EXPEDIENTE:O presidente da Câmara, vereador José Luiz das Graças, informou a todos os presentes que, 

neste momento, a transmissão do Grande Expediente seria interrompida devido ao período eleitoral.Pela 

ordem, o vereador Vinício José Scarano Pedroso iniciou sua fala fazendo três solicitações formais. A 

primeira delas foi referente à troca das lâmpadas tradicionais por iluminação de LED em diversos pontos do 
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município. Ele mencionou que recebeu solicitações para três localidades específicas: no bairro 

Mocoquinha; na João Dias Neto, ao lado do campo do Operário até a rodovia que vai para o Muschioni; e 

em uma parte do Rosentina. O vereador destacou que, embora faltem muitas áreas para a troca completa, 

sentiu a necessidade de formalizar o pedido em relação aos pontos mencionados, atendendo às 

solicitações feitas pela população.Em seguida, Vinício Scarano solicitou a realização de duas audiências 

públicas, direcionadas ao presidente Zé Luiz. A primeira seria sobre a fibromialgia, tema que, segundo ele, 

foi discutido brevemente no ano anterior, mas não de maneira aprofundada. O vereador destacou o 

sofrimento provocado por essa doença e a importância de se debater uma rede de apoio e políticas 

públicas para quem sofre dessa condição em São Sebastião do Paraíso. A segunda audiência pública seria 

sobre inclusão, em especial o autismo. Vinício relatou que, em uma reunião recente, uma mãe de uma 

criança autista expressou a necessidade de debater o tema de forma mais ampla, envolvendo pais, mães e 

familiares. O objetivo seria não apenas dar visibilidade à questão, mas também engajar a comunidade e, a 

partir do diálogo, formatar um pedido de políticas públicas e apoio estruturado para inclusão.O vereador 

finalizou reiterando seus três pedidos: o ofício para a troca das lâmpadas por LED nas áreas mencionadas e 

a solicitação das duas audiências públicas, uma sobre fibromialgia e a outra sobre inclusão. Agradeceu a 

todos e desejou uma boa semana, mencionando que esta seria uma última semana eleitoral bastante 

corrida. Pela ordem, o vereador Pedro Sérgio Delfante iniciou sua fala com alegria ao informar sobre o 

início das obras de construção do tão esperado campo de futebol no bairro Morumbi. Ele destacou que 

essa é uma reivindicação antiga dos moradores da região, que inclui também o bairro Cidade Nova e seus 

arredores, oferecendo um local de lazer, especialmente nos fins de semana e feriados. As obras já 

começaram, e o vereador expressou esperança de que, em breve, a população dos bairros Morumbi, 

Cidade Nova e áreas vizinhas possa usufruir desse espaço de lazer.O vereador também ressaltou outro 

importante benefício para a região, que é a ligação asfáltica entre os bairros Cidade Nova 2 e Morumbi, 

outra demanda antiga dos moradores. Em seguida, Pedro Sérgio Delfante voltou a destacar um tema já 

levantado em outras sessões: a necessidade urgente da construção de uma nova escola e creche nos 

bairros Alto Paraíso, Mediteranée e Jardim Daniela. O vereador apontou que o crescimento populacional na 

região foi expressivo e que a atual creche, Dona Messias, já não suporta a demanda crescente de crianças e 

adolescentes. Ele reforçou a importância de que essa unidade educacional seja construída em breve, 

beneficiando também os bairros próximos à Câmara Municipal, como Jardim Versalhes e Califórnia Garden, 

para que as crianças possam estudar mais perto de casa.O vereador ainda comentou sobre os 

investimentos significativos na parte baixa da cidade, especialmente nos bairros Santa Teresa, São 

Sebastião, Vila Verde e Nascentes do Paraíso. Ele ressaltou que, graças aos esforços desta Câmara 

Municipal, especialmente do presidente, que é morador da região, já foram alocados recursos de R$ 2 

milhões para a construção da Unidade de Saúde da Família no bairro Diamantina, que atenderá também 

Vale do Sol, Vila Verde, Nascentes do Paraíso e áreas adjacentes.O presidente da Casa, vereador José Luiz 

das Graças, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da 

Casa.Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio 

Montório Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 
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VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS-PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS-VICE-PRESIDENTE / VER. PEDRO 

SÉRGIO DELFANTE-SECRETÁRIO / VER. MARCOS ANTÔNIO VITORINO-2º SECRETÁRIO / VER. LUIZ 

BENEDITO DE PAULA / VER. ANTÔNIO CÉSAR PICIRILO / VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VEREADORA 

MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / VER. VINÍCIO JOSÉ SCARANO PEDROSO / VER. SERGIO APARECIDO 

GOMES 

LICITAÇÕES 

ATA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

Objeto: COMPRA DE MATERIAIS DE PAPELARIA DIVERSOS PARA O EVENTO DO PROJETO 

PARLAMENTO JOVEM DA ESCOLA DO LEGISLATIVO QUE ACONTECERÁ NO DIA 3 DE JULHO DE 

2024 CHAMADO PLENÁRIA MICRORREGIONAL, NO QUAL SÃO ESPERADOS CERCA DE 200 

PARTICIPANTES. 

De acordo com o disposto no artigo 75 e seguintes da Lei 14.133/21 assim 

como a suas alterações (Decreto nº 11.871, de 2023), a presente Dispensa de Licitação ficou aberta 

pelo período de 3 dias úteis no site do Portal Nacional de Contratações Públicas, aguardando 

interessados no fornecimento do produto ou prestação do serviço aqui mencionado. Dessa forma, cabe 

informar que não houve interessados em apresentar novos orçamentos. Sendo assim, o Agente de 

Contratações e a Equipe de Apoio analisaram a documentação relativa à Regularidade Fiscal da 

empresa que ofertou o menor e mais vantajoso valor para esta Câmara: DANIEL FERNANDO BUENO - 

CNPJ Nº 40.301.425/0001-55. A mesma foi considerada habilitada para a presente contratação. 

São Sebastião do Paraíso, 7 de junho de 2024. 

ABDU FERREIRA 

Agente de Contratação 

TERMO DE AUTORIZAÇÃO 

Dispensa de Licitação nº 51/2024 

Processo Administrativo nº 55/2024 

Objeto: COMPRA DE MATERIAIS DE PAPELARIA DIVERSOS PARA O EVENTO DO PROJETO 

PARLAMENTO JOVEM DA ESCOLA DO LEGISLATIVO QUE ACONTECERÁ NO DIA 3 DE JULHO DE 

2024 CHAMADO PLENÁRIA MICRORREGIONAL, NO QUAL SÃO ESPERADOS CERCA DE 200 

PARTICIPANTES. 

Com base nas informações constantes no Processo Administrativo nº 55/2024, referente à Dispensa 

de Licitação nº 51/2024, em cumprimento aos termos do Artigo 72, VIII e seguintes da Lei n° 

14.133/21, AUTORIZO objeto do Processo acima especificado, tendo em vista que os valores estão 

condizentes com o praticado no mercado. 

Para os fins e efeitos de direito, registre-se o presente, autuando-o e adotando-se as demais 

providências necessárias. 

São Sebastião do Paraíso, 7 de junho de 2024. 
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JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

Presidente da Câmara Municipal 
 

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO 
Declaramos, para os devidos fins, que o Aviso de Dispensa de Licitação, visando à "COMPRA DE 

MATERIAIS DE PAPELARIA DIVERSOS PARA O EVENTO DO PROJETO PARLAMENTO JOVEM DA 

ESCOLA DO LEGISLATIVO QUE ACONTECERÁ NO DIA 3 DE JULHO DE 2024 CHAMADO PLENÁRIA 

MICRORREGIONAL, NO QUAL SÃO ESPERADOS CERCA DE 200 PARTICIPANTES", nos termos do 

art. 109 e seguintes da Lei Orgânica Municipal, foi publicado no dia 4/7/2024 no mural e no Diário 

Oficial Eletrônico da Câmara Municipal, localizada na avenida Doutor José de Oliveira Brandão 

Filho, n° 445, Jardim Mediterranée, São Sebastião do Paraíso, contendo os elementos dispostos na 

Lei 14.133/21. 

 

 ATA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONFECÇÃO DE CÓPIAS DE CHAVES 

PARA ACESSO AOS RECINTOS DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

De acordo com o disposto no artigo 75 e seguintes da Lei 14.133/21 assim 

como a suas alterações (Decreto nº 11.871, de 2023), a presente Dispensa de Licitação ficou aberta 

pelo período de 3 dias úteis no site do Portal Nacional de Contratações Públicas, aguardando 

interessados no fornecimento do produto ou prestação do serviço aqui mencionado. Dessa forma, cabe 

informar que não houve interessados em apresentar novos orçamentos. Sendo assim, o Agente de 

Contratações e a Equipe de Apoio analisarou a documentação relativa à Regularidade Fiscal da 

empresa que ofertou o menor e mais vantajoso valor para esta Câmara: LEONARDO MARTINS - CNPJ 

Nº 23.314.727/0001-49. A mesma foi considerada habilitada para a presente contratação. 

São Sebastião do Paraíso, 7 de outubro de 2024. 

ABDU FERREIRA 

Agente de Contratação 

TERMO DE AUTORIZAÇÃO 

 

Dispensa de Licitação nº 89/2024 

Processo Administrativo nº 94/2024 

 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONFECÇÃO DE CÓPIAS DE CHAVES 

PARA ACESSO AOS RECINTOS DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

Com base nas informações constantes no Processo Administrativo nº 

94/2024, referente à Dispensa de Licitação nº 89/2024, em cumprimento aos termos do Artigo 72, 
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VIII e seguintes da Lei n° 14.133/21, AUTORIZO objeto do Processo acima especificado, tendo em 

vista que os valores estão condizentes com o praticado no mercado. 

Para os fins e efeitos de direito, registre-se o presente, autuando-o e adotando-

se as demais providências necessárias. 

 

São Sebastião do Paraíso, 7 de outubro de 2024. 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

Presidente da Câmara Municipal 
 
 
 

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO 
Declaramos, para os devidos fins, que o Aviso de Dispensa de Licitação, visando à "CONTRATAÇÃO DE 

EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONFECÇÃO DE CÓPIAS DE CHAVES PARA ACESSO AOS 

RECINTOS DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL", nos termos do art. 109 e seguintes da Lei Orgânica 

Municipal, será publicado no dia 7/10/2024 no mural e no Diário Oficial Eletrônico da Câmara 

Municipal, localizada na avenida Doutor José de Oliveira Brandão Filho, n° 445, Jardim 

Mediterranée, São Sebastião do Paraíso, contendo os elementos dispostos na Lei 14.133/21. 
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